

有月饼有明信片,钱江晚报·小时新闻为你送中秋祝福
首批100份送进工地,他们在定制明信片上写下心愿——

儿子,祝你早日进入国家射击队 老妈,我想念你做的红烧豆腐

想要这份心意,扫码来小时新闻APP留下你的思念吧

本报记者 金丹丹 谢春晖 詹程开
通讯员 王丽芳 韩颖/文
本报记者 谢春晖/摄

每逢佳节倍思亲。

周五就是中秋节了,但因为种种原因,这个城市的很多建设者没法回家和亲人团聚。

昨天,钱江晚报·小时新闻记者带着100份来自吉利汽车的“天涯共此时”月饼礼盒,和100张杭州邮政为“小时新闻”倾情定制的中秋主题明信片,来到湖滨步行街建设工地上。

我们为正在工地上忙碌的建设者们送上这份小小的中秋礼物,也送上杭州对他们的感谢。

中秋节,传统合家团圆的日子。千里万里之外的他们,心里在牵挂着什么,想对在老家的父母、妻儿、兄弟姐妹说些什么呢?

刚大学毕业的黄山人张健亮: 想念老妈做的红烧豆腐

昨天中午十一点,地铁龙翔桥站旁的工地,太阳热辣辣的,工人们仍在工地的各个角落挥汗如雨。

今年初,商务部印发了《关于开展步行街改造提升试点工作的通知》,对全国11条步行街进行改造提升试点,培育一批具有国际国内领先水平的步行街。杭州湖滨步行街与北京王府井步行街、上海南京路步行街、南京夫子庙步行街等被纳入首批试点步行街。这也是浙江省唯一一条被纳入本次试点的步行街。

目前,湖滨步行街正全面推进提升改造,在“十一”前将精彩亮相。

在工地负责现场管理的张健亮,今年刚大学毕业。他说,自己刚毕业就能参与杭州的大工程,觉得很幸运,“忙了好几个月了,还是挺累的,但看着步行街一天天的变化,越来越好看,还是很有成就感的!现在是冲刺阶段了,大家都拼!”

张健亮老家在黄山,虽说现在杭黄高铁通车了回家很方便,但工作忙,很少能有机会回家,“不过现在有微信啊,我和爸妈天天在微信上聊天。我和他们关系超好的。”

今年中秋节,又不能回老家陪父母,张健亮觉得有点遗憾,“我很想吃老妈做的家常菜,特别是我外婆自己做的豆腐,老妈红烧一下,那味道,真是绝了!”

从业20多年的诸暨人陈利月 想说“老婆,你辛苦啦”

来自诸暨的陈利月从事建筑工程行业已经二十多年了,过年过节几乎都在工地上忙碌。他说,这么些年,觉得最愧疚的就是陪父母、妻儿的时间太少,“我们已经很久没有在中秋节一起吃团圆饭了。”

他的妻子和一对儿女虽说也在杭州,但很少有机会一起出去玩,“经常一大早就来工地了,忙好回家已经到半夜了。”

“工地和西湖很近,但好几个月了,一次也没去过西湖边。”他笑,偶尔加班累了,抬头看看夜空的月亮。大概在西湖边,月亮也特别动人。

“还送明信片啊?我都多久没写了。”看到我们送上的特制明信片,陈利月咧嘴笑了。

他借了我们的笔,写下:“老婆,你辛苦了!”他有点害羞地说,家楼下就有一只邮筒,晚上回家就寄。他很想知道老婆收到后,会是什么样的表情。

工地上另一位工友刘师傅,已经在杭州安家了。拿到明信片后,他的第一反应是:“我以前还没写过明信片呢!我给儿子写一张!”

他告诉我们,12岁的儿子正在杭州射击队集训,以后要走专业运动员的路子。

他一笔一划地写下祝福:“祝你在射击的道路上取得优异成绩,努力成为国家队的一员!”



扫一扫,说出你对亲人的思念吧



快来参与

想要这份特制中秋家书吗? 来小时新闻APP留下你的思念吧

我们也想特别说说这张“小时新闻”特制的中秋明信片。

这是杭州邮政特意为了钱江晚报·小时新闻粉丝们精心定制的。上面印的是“三潭印月”,这是和中秋最契合的西湖十景。

三潭印月,也被誉为“西湖第一胜境”。在中秋节的夜晚,在三潭印月,可以看到33个月亮。

又是一年中秋节,你有多久没有回过家了?你想念你的家人了吗?是不是也想为他们捎去你的中秋思念?

如果你也想要这张温暖的中秋明信片,快来小时新闻后台留下你的思念吧。

参与方式很简单——

扫码进入后,根据提示填写完基本的邮寄信息,并且留下你想对亲朋好友述说的思念语就可以。按留言先后顺序,我们将为前300位读者寄思念。请大家尽量控制在三句话以内,用最简短的文字,表达你最深情的祝福。

一旦收到你的留言,钱江晚报·小时新闻的记者们将第一时间为你代笔,把你留下的这些祝福写到每一张明信片上,连同你的思念,一起寄到远方,寄到你想念的那个人身边。

